

Katahdin Trust Announces Promotion of Eunice Fish to Assistant Vice President

HAMPDEN, Maine (May 29, 2025) – Katahdin Trust, a local community bank serving northern Maine and the greater Bangor and Portland regions, is pleased to announce the promotion of

Eunice Fish to Assistant Vice President, Branch Manager and Community Banking Officer.

With this promotion, Eunice will continue to oversee the day-to-day management of the Hampden branch while also being responsible for consumer loans, cash management, and business development efforts within her local market.

"Eunice is very deserving of this promotion," said Angela Tennett, Executive Vice President, Chief Banking Officer. "Her drive and leadership are reflected in her staff at the Hampden branch. She leads by making our communities and our customers her top priority."



Eunice Fish
Assistant Vice President,
Branch Manager and
Community Banking Officer

Eunice, a Houlton native, began her career with Katahdin Trust in 2000 as a part-time Teller at our Houlton branch. She moved away for a short

time and returned to Katahdin Trust in 2012 as a Customer Service Representative at our Broadway branch in Bangor. In 2019, she relocated to our Springer Drive branch and became a Community Banker III. Just a few years later, in 2022, she was promoted to Branch Manager and Community Banking Officer of our Hampden branch.

About Katahdin Trust

Founded in 1918, Katahdin Trust is a community bank based in Houlton, Maine with more than \$1.08 billion in assets and nearly 180 employees. The Bank offers financial services to individuals and businesses from 16 bank branch locations throughout northern Maine and the greater Bangor and Portland regions with a suite of digital and online banking solutions. Katahdin Trust is designated as a 2024 Best Places to Work in Maine, and a 2025 Best Place for Working Parents®. The parent company of Katahdin Trust, Katahdin Bankshares Corp, common stock is quoted on the OTC Markets (OTCQX) under the symbol KTHN. Learn more about the Bank at www.katahdintrust.com and follow Katahdin Trust on Facebook, X, LinkedIn, and Instagram.